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ΘΕΜΑ: «Μηνύσεις σε σεισμόπληκτους του 2021, λόγω αδυναμίας
κατεδάφισης των σεισμόπληκτων οικιών τους ιδία δαπάνη,
στο Κουτσόχερο Λάρισας»

Κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση των κατοίκων του Κουτσόχερου Λάρισας, οι οποίοι
επλήγησαν από τον ισχυρό σεισμό που χτύπησε την Ελασσόνα στις 3
Μαρτίου του 2021, βρίσκονται αντιμέτωποι με μια νέα πρόκληση, καθώς τη
στιγμή που ακόμα προσπαθούν να επουλώσουν τις πληγές τους, κινδυνεύουν
να βρεθούν ενώπιον της Δικαιοσύνης, διότι αδυνατούν να συγκεντρώσουν το
απαιτούμενο χρηματικό ποσό, προκειμένου να κατεδαφίσουν τις οικίες τους,
όπως αποφασίστηκε μετά την αυτοψία μηχανικών.
Μας επεσήμαναν οι ανωτέρω ότι,  ενώ ορισμένες οικίες οι οποίες κρίθηκαν
ακατάλληλες λόγω του σεισμού γκρεμίστηκαν από την προηγούμενη δημοτική
αρχή, με ειδικό κονδύλι από το Υπουργείο και τον ίδιο τον Δήμο, υπάρχουν
και κάποιες που δεν κατεδαφίστηκαν στην πρώτη φάση παραμένοντας και
σήμερα μισογκρεμισμένες, καθώς οι ιδιοκτήτες τους δηλώνουν αδυναμία να
καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα κατεδαφίσεως. Μας μετέφεραν οι ως άνω ότι
πρόσφατα ειδοποιήθηκαν από την Aστυνομία συγχωριανοί τους, οι οποίοι
ενημερώθηκαν ότι υποβάλλεται μήνυση εις βάρος τους και ότι θα κληθούν να
καταβάλουν υψηλό πρόστιμο, διότι καθυστερούν την κατεδάφιση των οικιών
τους. Επιπλέον, καθώς η μοναδική εκκλησία του χωριού κρίθηκε πως πρέπει
να κατεδαφιστεί, η τοπική κοινωνία προχωρά σε δωρεές και έρανο για να
συγκεντρωθεί το απαιτούμενο ποσό για την κατεδάφιση, ώστε η μήνυση κατά
του ιερέα να μπει στο αρχείο,  την ώρα που ο Δήμος Λαρισαίων επικαλείται
έλλειψη κονδυλίων.
Ζητούν οι ως άνω να εφαρμοστεί και για αυτούς ό,τι έγινε με τους υπόλοιπους
σεισμοπαθείς της περιοχής και να εξασφαλιστούν από τις Αρμόδιες Αρχές τα
απαιτούμενα κονδύλια, έτσι ώστε να απαλλαγούν οι σεισμόπληκτοι από τις
δυσβάσταχτες δαπάνες που απαιτούνται για την κατεδάφιση των οικιών τους
και τις μηνύσεις που υποβάλλονται εις βάρος τους.
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε,  ώστε να ικανοποιηθεί το
παραπάνω αίτημα των σεισμόπληκτων του Κουτσόχερου Λάρισας προς
όφελος της τοπικής κοινωνίας;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




